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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів 
та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Тарабакін Д.В., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т.З. від 08.02.2018 № 42-ЦА-УП-Т, розглянувши у присутності керівника юридичної особи Колот М.В. матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАЛ-ІНВЕСТ» 
(далі – ТОВ «ТАЛ-ІНВЕСТ, Товариство) (місцезнаходження: 03680, м. Київ, ВУЛИЦЯ КАЗИМИРА МАЛЕВИЧА (БОЖЕНКО) будинок 86, Літера Д, 
2-й поверх; ідентифікаційний код юридичної особи 34804463),
в с т а н о в и в:

у відношенні акціонерного товариства ТОВ «ТАЛ-ІНВЕСТ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 06.02.2018 № 51-ЦА-УП-Т, відповідно до якого встановлено наступне.
12.05.2015 Товариством з Безрук Л.І. укладено Договір про управління цінними паперами та (або) іншими фінансовими інструментами та (або) грошовими коштами № УУ 1/15 від 12.05.2015 (далі по тексту – Договір) відповідно до підпункту 2.2.1 пункту 2 Розділу 2 якого, управитель, зокрема, зобов’язаний при управлінні активами діяти в інтересах Установника Управління враховуючи умови, зазначені в укладеному Договорі, вимоги законодавства щодо цінних паперів, кон`юктуру фондового ринку. 
Відповідно до п. 9 Розділу XI Правил (умов) здійснення діяльності з торгівлі цінними паперами: брокерської діяльності, дилерської діяльності, андеррайтингу, управління цінними паперами, затверджених Рішенням Комісії № 1449 від 12.12.2006 зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23.01.2007 за 
№ 52/13319 (далі по тексту – Правила № 1449), грошові кошти, що знаходяться в управлінні управителя, призначені для інвестування в цінні папери та інші фінансові інструменти в інтересах установника управління або визначених ним третіх осіб. 

Листом № 130717-1 від 13.07.2017 ТОВ «ТАЛ-ІНВЕСТ», зареєстрований 
в Комісії 14.07.2017 за № 21083, зокрема, повідомило: 

«Оскільки торговці цінними паперами зобов’язані діяти в інтересах клієнта, то Управитель намагався реалізувати цінні папери за найкращою ціною та отримати прибуток для клієнта. Але починаючи з дня отримання 
заяви-повідомлення від Безрук Л.І., а саме 10.02.2017 про намір не продовжувати термін дії Договору про управління попиту щодо купівлі цінних паперів 
UA 4000184295 не було.» 

При цьому, за інформацією наданою ПАТ «Українська біржа» листом 
№ 5366/01/17 від 10.08.2017, зареєстрований в комісії 11.08.2017 за № 23743: 

«У період з 01.01.2017р. по 31.07.2017р. на ПАТ «Українська біржа» не надавались Товариством заявки та не укладалось та не виконувалось Товариством договори (угоди) з купівлі, продажу цінних паперів Закритого недиверсифікованого пайового інвестиційного фонду «Реконструкції та розвитку», управління активами якого здійснює ТОВ «Компанія з управління активами «Олімп Ессет Інвестментс».» 

Відповідно до пп. «а» пункту 1 Розділу XV Правил № 1449 – при виконанні операцій з цінними паперами або іншими фінансовими інструментами торговці зобов'язані діяти в інтересах клієнта, враховуючи умови, зазначені в укладеному з ним договорі, вимоги законодавства щодо цінних паперів, кон'юнктуру фондового ринку, умови здійснення клірингу та розрахунків, надання депозитарних послуг, ризик вибору контрагентів та інші фактори ризику. 
З огляду на викладене, в діях ТОВ «ТАЛ-ІНВЕСТ» встановлено факт порушення вимог підпункту «а» пункту 1 Розділу XV Правил (умов) здійснення діяльності з торгівлі цінними паперами: брокерської діяльності, дилерської діяльності, андеррайтингу, управління цінними паперами, затверджених Рішенням Комісії № 1449 від 12.12.2006, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23.01.2007 за № 52/13319, а саме ТОВ «ТАЛ-ІНВЕСТ» не діяло в інтересах клієнта.
Під час розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів уповноваженою особою Комісії встановлено, що при здійсненні діяльності з управління грошовими коштами, ТОВ «ТАЛ-ІНВЕСТ» не було досліджено об’єктивність вкладення грошових коштів клієнтів, що знаходяться в управлінні управителя та не вжито всіх відповідних заходів з метою отримання якомога кращого результату для свого клієнта.
Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та підпункту 2.1 пункту 2 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Комісії від 16.10.2012 № 1470,
п о с т а н о в и в:
1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у відношенні ТОВ «ТАЛ-ІНВЕСТ» санкцію у вигляді попередження. 
2. Дану постанову направити ТОВ «ТАЛ-ІНВЕСТ».
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії                                                                Д. Тарабакін
